Lista de exercicios 0 — Integral indefinida

1)  Como a diferenciagao esta relacionada com a integracao?
2)  Confirme que a férmula esta correta e enuncie uma formula de integracédo correspondente:
d X X
—xetl = (x + e
dx
3)  Verifique, por derivacio que a férmula esta correta.
a) / \/ﬁdl =vVz2+1+4+C b) / cos? xdr = %J' + % sen2r + C
4)  Encontrar uma primitiva F, da fungio f(x) = x*° + x, que satisfaga F(1) = 1.
1
5)  Determinar a funcdo f(x) tal que Jf(x)dx = x? + 5 €0s 2% + ¢
S _ L -
6)  Encontrar uma primitiva da funcdo f(x) = - + 1 que se anule no ponto x = 2.
7)  Sabendo que a fungdo f(x) satisfaz a igualdade
1 ) -
f(x)dx = senx — xcos x — >x te determinar f(7/4).
8)  Encontrar uma fungdo ftal que f'(x) + sen x = 0e f{0) = 2.
9) Resolva os problemas de valor inicial, ou seja, encontre a fungéo y que satisfaz as condi¢fes dadas.
dy 2 dy (7 ]
a) Ezgx —4x 45, y(—1) =0 b) -(!—;_SLn,+I"\(§)_§
dy > b dy 1
c — = SeC”t — sent, \'(—-):I d —=-, v(=1)=35
)dr © N4 )dtr‘()
10) Uma particula move-se ao longo de um eixo s com func¢do posicdo s = s(t) e funcdo velocidade
v(t)=s’(t). Use a informacdo para encontrar s(t).
a) V(1) =32t; s(0) =20 b) V(t) =cost; s(0) = 2 c) v(t)=3e";s(1)=0
11) Calcule as integrais indefinidas.
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Respostas

2) I(x +1)e*dx =xe* +c¢
4 YT
5) 2x — sen 2x
1 3
6 —Ltx 3
8
8) cosx +1
9) a) y=3x>-2x*+5x+10 b) y=—cost+1+1—n/3
c) y:tgt+cost—§ d) »n=hjd+5
10) a) s(t)=16t2+20 b) s(t)=sent+2 c) s(t)=3e'-3e
11) a) -cotgx +c b) —J2x+c
3J_
2
c) ?Zarctgx+c d) §x/x_9
X 2 1
e ———+—+C sec x + ¢
) 2 x 3 0 e
1
g) 3arcsenx+c h)y Snll+c
i) I;Z — V2e' + senht + ¢ J) x — 2arctgx + ¢




